



Raport

privind progresele și stadiul implementării Strategiei Naționale Anticorupție(SNA) 2021-2025 la nivelul SCDCOC Caransebeș în anul 2022

Activitatea SCDCOC Caransebeș a vizat în anul 2022, consolidarea calității serviciilor și dezvoltarea unor proceduri de lucru în acord cu principiile transparenței, legalității, eficacității și supremației interesului public și a continuat transpunerea în practică a tuturor acțiunilor demarate în anul 2021.

A fost adoptată Declarația privind asumarea agendei de integritate organizațională în coordonatele Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 a SCDCOC Caransebeș.

Pentru o bună realizare a analizării riscurilor și vulnerabilităților la corupție, a fost emisă Decizia privind aprobarea Planului de integritate și desemnarea coordonatorului și a persoanelor responsabile pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 și cu punerea în aplicare a măsurilor incluse în planul de integritate.

A fost postată Declarația privind asumarea agendei de integritate organizațională în coordonatele Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 a SCDCOC Caransebeș, Decizia privind aprobarea Planului de integritate și desemnarea coordonatorului și a persoanelor responsabile pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 și cu punerea în aplicare a măsurilor incluse în planul de integritate, la nivelul SCDCOC Caransebeș, pe pagina de internet a instituției.

Au fost analizate principalele atribuții conform structurii organizatorice din cadrul SCDCOC Caransebeș în acord cu numărul estimat de beneficiari și cu bugetul alocat în anul 2022 și au fost stabilite atribuțiile vulnerabile din perspectiva competenței exclusive, puterii de a lua decizii precum și a răspunderii și transparenței.

A fost adus la cunoștința salariaților, prin intermediul persoanelor cu funcție de conducere din birourile și compartimentele organizate la nivelul SCDCOC Caransebeș, a Planului de Integritate al SCDCOC Caransebeș, pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025.

În ce privește stadiul realizării planului de integritate al SCDCOC Caransebeș pentru implementarea SNA 2021-2025, în cazul măsurilor cu termen 2022, acestea au fost realizate, iar în cazul măsurilor, cu caracter permanent, cu termen anul 2025, cu termen anual și la 2 ani, acestea sunt evaluate anual după caz.

La nivelul instituției noastre a fost implementat controlul managerial intern, prin intermediul cooperării tuturor structurilor funcționale.

S-a întocmit registrul de riscuri și s-a procedat la actualizarea anuală a registrului de riscuri.

A fost completat în cadrul instituției chestionarul privind indicatorii de evaluare aferenți inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției Anexa 3 la SNA la nivelul SCDCOC Caransebeș pentru anul 2022.

Nu s-au înregistrat situații de conflicte de interese și incompatibilități în rândul angajaților, aceștia considerând interesul public mai presus de orice interes în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu, reprezentanții SCDCOC Caransebeș asigurând pe parcursul întregului an 2022 accesul neîngrădit la informațiile de interes public și la transparența procesului decizional.

DIRECTOR
dr.ing. Săuș Maria

